Bid Questions and Answers Report Date & Time: 6/15/2016 9:20:34 AM

District Address: District 5 Construction Office, located at 719 South Woodland Blvd, Deland, FL
32720
District Phone: (386) 943-5350
Proposal: T5578
Project: 433648-1-52-01
Letting Date: 6/15/2016
Localtion: CENTRAL OFFICE
Description: SR 527 (ORANGE AVE)
Question: 14799: Is there any federal funding or federal reimbursement associated  Posted: 6/2/2016 7:33:59 AM
with 433648-1-56-01 UWHC which would require Buy America
stipulations associated with this financial project ID.
Answer: Bid Question Response #14799: For utility work at FDOT expense, Buy  Status: ANSWER PUBLISHED
America applies. For all others Buy America does not apply.
Posted: 6/8/2016 9:48:04 AM
Question: 14950: Is there any federal funding or federal reimbursement associated  Posted: 6/8/2016 9:24:16 AM
with 433648-1-56-02 UWHC which would require Buy America
stipulations associated with this financial project ID.
Answer: Bid Question Response #14950: For the utility work at DOT expense, Status: ANSWER PUBLISHED
Buy America applies. For all others, Buy America does not apply.
Posted: 6/8/2016 9:48:31 AM
Question: 14968: Respectfully, the response to questions 14799 and 14950 was Posted: 6/8/2016 4:04:35 PM
not answered correctly. It is understood that Utility work at the DOT
expense does require Buy America compliance. The question was, in
both 14799 and 14950 IS the DOT funding any portion of the Utility work
in either Financial Project ID numbers 43364815601 or 433648156027
Answer: Bid Question Response #14968: No, FDOT is not funding any portion of ~ Status: ANSWER PUBLISHED

the Utility work in either Financial Project ID numbers 43364815601 or
43364815602, these are both at Utility Owner Expense.

Posted: 6/9/2016 4:54:37 PM



